تدريب الباب السادس(ب)
الإسم 

1) عدد المولات الموجودة في 56 لتر من غاز الميثان هو ....................

 [أ]  5.6 مول     [ب] 2.5 مول    [جـ]  5.2 مول     [د]  22.4 مول
2) عدد الجزيئات الموجودة في 3.4 جم من غاز النشادر هو .......... جزئ       
(N=14 , H=1)
[أ] 1.204 × 2310                       [ب] 12.04 × 2310  
[جـ]  6.02 × 2310                      [د] 0.2
3) عند خلط 44.8 لتر من غاز النيتروجين مع 180 لتر من غاز الهيدروجين لتكوين غاز النشادر فإن حجم الهيدروجين المتبقي دون تفاعل هو ............

[أ] 45.6  لتر                                 [ب] 134.4 لتر      
[جـ] 22.4 لتر                                [د] 95.2 لتر
4) أضيف 200 ملليلتر من حمض الكبريتيك 0.5 مول/لتر إلى 200 ملليلتر من محلول هيدروكسيد صوديوم 0.5 مول/لتر فإن المحلول الناتج يكون 
[أ]  حمضي                     [ب] قلوي                 [جـ]  متعادل  

5) كتلة الأكسجين التي توجد في 15 جم من الجلوكوز(C6H12O6) .........
                                                            (C=12 , H=1 , O=16)
     [أ]  32 جم       [ب]  96 جم        [جـ]  16 جم           [د] 8 جم
6) عينة من كبريتات الحديدII المتهدرتة  FeSO4.XH2O  كتلتها 1.389 جم سخنت حتى ثبتت كتلتها عند 0.759 جم فتكون الصيغة الجزيئية لكبريتات الحديدII المتهدرتة ..............    
                          ( Fe = 55.8  ,  S = 32   ,  O = 16   , H  = 1 )          [أ]FeSO4.5H2O                        [ب]   FeSO4.7H2O  
[جـ]            FeSO4.10H2O        [د] FeSO4.2H2O
7) عدد الذرات الموجودة في 3 جم من الكربون يساوي عدد الذرات الموجودة في  .......... جم كالسيوم 
( C = 12  ,   Ca = 40  )

   [أ]  12 جم       [ب]  40جم        [جـ]  10 جم           [د] 3 جم
                  تدريب الباب السادس(أ)
الإسم 

1) 1.5 مول من غاز الأستيلين تشغل حجماً مقداره  .................

[أ]  1.5 لتر                     [ب] 33.6  لتر   

[جـ]  22.4 لتر                 [د]  3.36 لتر

2) عدد الذرات الموجودة في 4.8  جم ماغنسيوم  هو .......... ذرة           
(Mg = 24)
[أ] 1.204 × 2310                   [ب] 12.04 × 2310   [جـ]  6.02 × 2310                  [د] 0.2

3) عند خلط 22.4  لتر من غاز الهيدروجين مع 50 لتر من غاز الأكسجين لتكوين الماء  فإن حجم الأكسجين المتبقي دون تفاعل هو ............

[أ] 27.6  لتر                                [ب]  38.8 لتر
[جـ] 22.4 لتر                               [د] 11.2  لتر

4) أضيف 200 ملليلتر من محلول هيدروكسيد كالسيوم 0.1 مول/لتر إلى 200 ملليلتر من حمض هيدروكلوريك 0.1 مول/لتر فإن المحلول الناتج يكون ..............

[أ]  حمضي                 [ب] قلوي             [ج]  متعادل            
5) كتلة الكربون التي توجد في 15جم من الفركتوز(C6H12O6)  ... 
(C=12 , H=1 , O=16)
[أ]  8 جم     [ب]  6 جم       [جـ]  12 جم      [د]  72 جم
6) عند أكسدة 1جم من خام المجنيتيت  نتج 0.822 جم أكسيد حديدIII تكون نسبة أكسيد الحديد المغناطيسي في الخام ..............    
                               ( Fe = 56     ,  O = 16)
  [أ]    79.5 ٪      [ب]   42.5 ٪     [جـ]   59.7 ٪       [د]   24٪
7) عدد الجزيئات التي توجد في 4 جم من غاز الأكسجين تساوي عدد الجزيئات التي توجد في ......... جم من غاز أول أكسيد الكربون
( C = 12  ,   O = 16  )

   [أ]  32 جم       [ب]  3.5جم        [جـ]  8 جم           [د] 28 جم
